



| 站内搜索 GO 高级搜索

您当前的位置：首页>院所新闻>学术活动>正文

农业部农产品加工重点实验室学科群建设年度总结会议召开

文章来源：中国农业科学院农产品加工研究所 作者： 点击数： 次 发布时间：2012-12-18 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

12月7日，农业部农产品加工重点实验室学科群建设2012年度总结会议在广州召开。中国农业科学院副院长、综合性重点实验室学术委员会主任委员刘旭院士出席会议并讲话。



刘旭指出，农产品加工学科是近20年发展起来的新兴学科，具有强有力的生命力和广阔的前景。近年来，农产品加工业在国民经济中的主体地位愈发凸显，其产值与农业产值之比已达到1.7:1，但与发达国家相比还有很大差距，发展空间巨大。他强调，农产品加工重点实验室要明确学科群的定位，致力于解决农产品加工涉及的重大科学问题。



刘旭要求，各实验室要建立协作机制，进一步明确重点任务和研究方向，加强学术交流和信息共享，发挥重点实验室在重大成果产出、人才培养、行业标准制修订、服务社会和服务产业等方面的优势，推动产业发展。

各专业性重点实验室分别从制度与机制建设、工作进展、依托单位支持情况以及2013年工作计划等方面进行了汇报。与会代表针对各专业性重点实验室的定位、优先发展领域、研究方向、重点任务和目标等进行了热烈的讨论，并达成共识。

与会代表应邀赴中国水产科学院南海水产研究所进行了交流，考察了水产品加工专业性重点实验室。

农产品加工研究所所长、综合性重点实验室主任戴小枫，广东省农业科学院党组书记廖森泰、副院长肖更生等出席会议。6个专业性重点实验室主任、秘书、信息员等近50人参加了会议。

相关文章

- > [农业基因资源与生物技术北京重点实验室正式挂牌成立](#)
- > [农产品质量安全学科群重点实验室学术委员会会议召开](#)
- > [设施农业重点实验室建设启动会召开](#)
- > [兰州兽医所国家重点实验室召开学术委员会会议](#)
- > [牧医所动物营养学国家重点实验室召开主任工作会议](#)

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

